Tema:

[laBrieHue. EAMHUUbI OaBneHus

AkKybakoB AnbbepT 7«b»



1. NMoHATHMe naBneHus

HaBneHue co3paeTcs CUNOU -
npv ee AeMCTBUN HA
HEeKOTOPYHO MOBEPXHOCTb

S =
[o cnx nop mMbl n3yvanu cny4au, Korga cusna, AeMcTBoOBaBLUAA Ha Teno, Obifla NpuioXeHa K HeMy B OO4HOM
Touke. Mbl Tak ¥ roBOpunu npo Hee: "To4yka npunoxeHus cunbl”. Hactano Bpemsa cutyauumn, Korga cuna

npunoXxeHa K Teny BO MHOXeCTBe TOYeK, TO eCTb n.eﬁc'rByeT Ha HEeKOTOopYyIo njowaab NOBEPXHOCTW. B Takom
crny4yae roBopsit He TOJNIbKO O camoW cure, HO U 0 TOM, 4YTO Cuila co3adaeT JaBlieHue.




2. OT Yero saBucuUT gasneHue?

[laBrieHWe: 3aBUCUT-OT 3HAYEHUST CUTbI,
KOTOpast AEUCTBYET Ha NOBEPXHOCTb. -

-+Yem Oonblle cuna, Tem-6onsLle gaBneHue




TaKxe naBneHve 3aBUCUT OT nfowaau
NOBepPXHOCTU, HA KOTOPYIO OKa3blBaeTcH
naBreHue.

Uem Oonblie nnowanb, TeM MeHblue
aaBrieHue
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1 klMa = 1000 lNa
(knnonackanb)

1 rMa=100MNa
(rekTonackanb)

1 Ma = 0,001 klMa
1Ma=0,01rMNa




KoHel...



